

UNIVERSITÀ DELLA TERZA ETÀ UNITRE

Via Gorizia 88 - Cormòns 0481 61261 - 329 5727606

C.F. 91015770315

www.unitre-cormons.it segreteria @unitre-cormons.it PEC segreteria @pec.unitre-cormons.it

ISCRIZIONI ANNO ACCADEMICO 2024 - 2025

IMPORTANTE - Numeri Elimina code

Al fine di agevolare gli Associati, presso la sede di Cormòns verranno distribuiti i numeri elimina code in cui sarà indicato l'orario di presentazione nei giorni delle iscrizioni ai Corsi.

- GIOVEDì 19 SETTEMBRE 2024 dalle ore 15:30 alle 19:00
- VENERDì 20 SETTEMBRE 2024 dalle ore 15:30 alle 19:00

N.B. Si potranno ritirare solo due biglietti elimina code a persona.

LE ISCRIZIONI SI SVOLGERANNO NEI SEGUENTI GIORNI:

Presso la Sede dell'**UNITRE** di Cormòns Via Gorizia, 88 (Ingresso via Capriva, 2)

Per coloro che hanno l'elimina code:

LUNEDÌ 23 SETTEMBRE 2024 dalle ore 15:30 alle 19:00
 MARTEDÌ 24 SETTEMBRE 2024 dalle ore 15:30 alle 19:00
 MERCOLEDÌ 25 SETTEMBRE 2024 dalle ore 15:30 alle 19:00
 GIOVEDÌ 26 SETTEMBRE 2024 dalle ore 15:30 alle 19:00
 VENERDÌ 27 SETTEMBRE 2024 dalle ore 15:30 alle 19:00

Le iscrizioni proseguiranno per coloro che non hanno l'elimina code :

da LUNEDI 30 Settembre 2024 a VENERDÌ 04 Ottobre 2024 dalle 15:30 alle 19:00

Le iscrizioni riprenderanno da LUNEDÌ 14 OTTOBRE 2024

ogni LUNEDÌ e GIOVEDÌ dalle ore 16:00 alle ore 19:00

N.B. Al momento dell'iscrizione ciascuno può presentare oltre al proprio modulo anche un modulo delegato. Il pagamento della quota può essere effettuato in contanti, bancomat/carta di credito e bonifico bancario (**IBAN: IT 72 Z 030 6964 5541 0000 0000 776)** la cui ricevuta va presentata all'atto dell' iscrizione ai corsi.

LA SEGRETERIA